ПРИВЕТСТВИЕ ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ
КВН преподаватели-студенты, 1984 г.

Выходят разминающиеся преподаватели. По свистку выстраиваются в шеренгу. 
Комментатор: (Семенов) 
Дорогие товарищи! Наши микрофоны установлены в деревне олимпийского резерва им. Мартышкино, созданной по проекту акад. Александрова. Сегодня на этой неглавной спортивной арене нецентрального стадиона прой​дет отборочный матч, в котором за путевку в большую науку встретятся две наших замечательных команды. Пока соперники готовятся к единоборству, про​ведем нашу традиционную предматчевую пресс-конференцию. Первый вопрос, как обычно, к капитану Дмитрию Пляко. Дмитрий, как вы провели подготовительный период?

ПЛЯКО: В подготовительный период мы много работали над составом команды соперника. С кандидатами проводились беседы, объявлялись выговоры, проводи​лись отчисления. Надо сказать, что наши команды, как говорится, друзья-соперники. Мы тренируемся на одних и тех же полях, как здесь, так и на выезде - в Гдовском районе. Дважды в год, в январе и в июне, мы проводим серии това​рищеских матчей по пятибалльной системе. Июль мы посвящаем селекционной работе в приемной комиссии.

КОММЕНТАТОР: А с каким багажом подошла к сегодняшней встрече ваша команда? 

ПЛЯКО: В составе нашей команды, по сравнению с прошлым годом, произошли значительные изменения. Происходит процесс омоложения состава. Повесил свои бутсы на гвоздь, попрощавшись с большим спортом, наш ветеран Владимир Нико​лаевич Фомин. Он целиком посвятил себя тренерской работе в аспирантуре. Не оправилась от травм, полученных во время последней сессии, Татьяна Шубочкина. Переманили в другую команду Марианну Павлову. Дисквалифицирован на один сезон Владимир Халин. По непроверенным сведениям - за грубость, так как он не уступил студенту место в электричке. Александр Шепелявый находится в бессрочном творческом отпуске. Он работает над монографией "Моя спортивная жизнь в науке".

КОММЕНТАТОР: Кто же остался из прошлогоднего состава? 

ПЛЯКО: Во-первых, это я! 

ХОР: ДРОЖИ ХВОСТИСТ, ДРОЖИ ГУЛЯКА,

В  КОМАНДЕ НАШЕЙ ДМИТРИЙ ПЛЯКО

ДАЖЕ ДАЛЬНИЙ ТРОПИК РАКА

ЗНАЕТ ЗАМДЕКАНА ПЛЯКО.

ПЛЯКО: В составе - Андрей Смирнов, психолог нашей команды. Весь сезон он изучал быт и нравы противника в его спортивно-оздоровительном комплексе № 12. 

КОММЕНТАТОР: Андрей, что Вы узнали об учебно-тренировочном процессе ваших соперников? В прессу просочились сведения, что они используют специальную диету.

СМИРНОВ: Наши противники уделяют большое внимание общефизической подготовке Наряду с бегом на 14-й этаж, ежедневным ледяным душем и ночным ориентированием на специально затемненном 12 этаже, в программу подготовки входит периодическое питание в буфете общежития, проводимое под строгим медицинским конт​ролем. 

ХОР: В ОБЩЕЖИТИИ КЛОПОВ

МОЖЕТ ВЫВЕСТИ СМИРНОВ.

ПЛЯКО: Второй сезон в команде работает массажист Петр Долженков. Хотя по правилам ему ещё рано выступать в нашей команде, но он получил разрешение специальной медицинской комиссии. Растущему организму под силу перенести наш юмор - решили врачи.

КОММЕНТАТОР: Петр, Ваши болельщицы часто задают вопрос, зачем Вам борода? 

ДОЛЖЕНКОВ: Согласно плану идейно-воспитательной работы нашей команды, я отпустил её к 150-летию со дня рождения Дмитрия Ивановича Менделеева.

ХОР: ВСЕ КРАСОТКИ НА ПЛАНЕТЕ

ДОЛЖЕНКОВА ЛЮБЯТ ПЕТЮ. 

ПЛЯКО: Давайте на время поменяемся ролями. Я хочу представить вам, товарищи, играющего тренера Андрея Семенова, который любезно согласился выступить в роли спортивного комментатора. В свободное от тренировок время он занима​ется алгеброй. Кафедра общественных наук интересуется: будут ли при ком​мунизме собственные числа?

СЕМЕНОВ: В соответствии с наметившейся тенденцией, собственные числа постепенно отомрут. Им на смену придут характеристические числа.
ХОР:  И БАРАНОВ И БИЗОНОВ

МОЖЕТ ОБУЧИТЬ СЕМЕНОВ. 

КОММЕНТАТОР: Я вижу в команде юные лица. Представьте, пожалуйста, молодых игроков.

ПЛЯКО: Мы долго не брали его, боясь за соперников. Дело в том, что как-то раз он так пошутил на тренировке, что один человек умер от смеха и десять - от инфаркта. В команде Никита исполняет обязанности страхделегата и завхоза. 

КОММЕНТАТОР: Вопрос страхделегату: застрахована ли Ваша команда от поражения? 
НЕЦВЕТАЕВ: Наша команда застрахована от поражения шутками соперников благодаря полной потерей чувства юмора в период подготовки.
КОММЕНТАТОР: Вопрос завхозу: правда ли, что разрешена проблема 4-х красок? 
НЕЦВЕТАЕВ: В общем случае, да. Однако, есть исключения, например, в общ. № 12 еще не решена проблема одной краски.
ХОР: ОТ МОСКВЫ ДО ГИМАЛАЕВ

ВСЕМ ИЗВЕСТЕН НЕЦВЕТАЕВ. 

ПЛЯКО: Пребывание в нашей команде Валерия Невзорова являет собой редкий случай счастливого разрешения вероятностной задачи.  Когда вероят​ность его появления в команде превысила I, он телом прочно врос в коллектив, однако, часть его души осталась с 4-м курсом. В команде он возглавляет мнимую часть комплексной научной группы, по точному предсказанию вероятного исхода встречи.

КОММЕНТАТОР: Что Вы думаете о нормальном распределении? 

НЕВЗОРОВ: Как показывает опыт, нормальное распределение целого кур​са имеет нулевое матожидание.

ХОР: ВЕРШИНЫ ВЫШЕ! ШИРЕ КРУГОЗОРЫ!

НАШ ЭВЕРЕСТ – ДОЦЕНТ НЕВЗОРОВ. 

КОММЕНТАТОР:  Какие меры предусмотрены по усилению безопасности игро​ков?

НЕВЗОРОВ: В целях усиления безопасности команды соперников, игроки нашей команды будут отстранены от участия в сессии. В свою очередь, нашим игрокам запрещено появляться в общежитии после 21 часа без защитного шлема.

ПЛЯКО: И, наконец, полевой игрок Игорь Калинин. Ему в минувшем году спорткомитет разрешил перейти из студенческой лиги в профессионалы.

КОММЕНТАТОР: Как Вы чувствуете себя в высшей лиге? 

КАЛИНИН: Горд оказанным мне доверием. Постараюсь своей игрой доказать, мушка на моей бутсе не сбита.
ХОР: В МАКСИ ТАК ЖЕ, КАК И В МИНИ
РАЗБИРАЕТСЯ КАЛИНИН.

КОММЕНТАТОР:  Что Вы хотите пожелать Вашим друзьям-соперникам?

НЕЦВЕТАЕВ: Говоря словами Котэ Махарадзе: "Если захотите отреваншироваться, подумайте, как это может отрикошетироваться."

КОММЕНТАТОР: Есть ли у Вашей команды шефы?

ДОЛЖЕНКОВ: Мы подписали договор о творческом содружестве с крупнейшим производителем "Мальборо" - табачной фабрикой им. Урицкого. Благодаря на​шим курящим соперникам, мы постоянно находимся в атмосфере фабрики. В свою очередь, наши шефы обещали поставить 2000 табличек "Место для курения".
КОММЕНТАТОР: Как известно, Ваша команда сменила название, как Вы это объясняете?

РЯБОВ: Следуя в ногу со временем, команда носит гордое имя "Ермак". Однако, девиз остаётся прежним.

ХОР: КТО ЗА НАС БОЛЕЕТ, 

ТОТ НЕ  ПОЖАЛЕЕТ.

КОММЕНТАТОР: Последнее время ведутся разговоры о недостаточной квалифи​цированности судей. Что Вы думаете о судейской коллегии предстоящего матча?

СМИРНОВ: Нам известно, что судьи посещали семинары по теории игр. Выражу мнение всей команды: они смогут сделать цену сегодняшней игры ненулевой. Одним словом, гражданам судьям у нас отвода нет.

КОММЕНТАТОР: Последний вопрос. Что Вы желаете болельщикам соперников?
ПЛЯКО: От себя лично пожелаю, чтобы они встречались со мной, а также с начальником нашей команды, только на КВН.
ХОР: ДРУЖНО КТО ЗА НАС БОЛЕЕТ,

ВСЕ ЗАЧЕТЫ ПОИМЕЕТ.

НУ, А КТО ТЕПЕРЬ НЕ С НАМИ -

ПРИГЛАШАЕМ НА ЭКЗАМЕН.
